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ACTA NÚMERO 51/XV/1.ª SL 

 

Aos 19 dias do mês de abril de 2023, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Pescas, na sala 6 do Palácio de S. Bento, com a presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem 

do Dia: 

1. Audição, a requerimento do Grupo Parlamentar do CH, da Ministra da Agricultura 

e Alimentação, sobre o Plano de Revitalização da Serra da Estrela e a aplicação 

das medidas constantes na Resolução do Conselho de Ministros n.º 83/2022, de 

27 de setembro; 

 

2. Audição da Ministra da Agricultura e Alimentação ao abrigo do disposto n.º 5 do 

artigo 104.º do Regimento da Assembleia da República; 

 

3. Outros assuntos 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão que cumprimentou todos os 

presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Audição, a requerimento do Grupo Parlamentar do CH, da 

Ministra da Agricultura e Alimentação, sobre o Plano de Revitalização da Serra da Estrela e 

a aplicação das medidas constantes na Resolução do Conselho de Ministros n.º 83/2022, de 

27 de setembro. 

A Senhora Ministra estava acompanhada pelo Senhor Secretário de Estado da Agricultura e 

pela Senhora Secretária de Estado das Pescas. 

 

O Senhor Presidente recordou a metodologia da audição e respetiva grelha de tempos, 

dando de imediato a palavra ao Senhor Deputado Pedro Pinto (CH) que apresentou o 

Requerimento. 

De imediato a Senhora Ministra respondeu às questões colocadas no Requerimento. 

Colocaram questões e teceram comentários os Senhores Deputados Pedro Pinto (CH), 

Cláudia André e João Prata (PSD), António Monteirinho (PS) e João Dias (PCP). 

A Senhora Ministra respondeu às questões colocadas pelos Senhores Deputados. 
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Na 2.º ronda colocaram questões os Senhores Deputados Cláudia André (PSD), Pedro Pinto 

(CH), António Monteirinho (PS) e João Dias (PCP). 

 

O Senhor vice-presidente Artur Soveral de Andrade assumiu a presidência da reunião 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à Audição da Ministra da Agricultura e Alimentação ao abrigo 

do disposto n.º 5 do artigo 104.º do Regimento da Assembleia da República. 

 

Nos termos da grelha de tempos o Senhor Presidente em exercício deu a palavra à Senhora 

Ministra. 

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados Paulo Ramalho (PSD), 

Agostinho Santa e Clarisse Campos (PS), Pedro Pinto (CH), João Cotrim de Figueiredo (IL) 

e João Dias (PCP). 

 

O Senhor Presidente retomou a condução dos trabalhos. 

 

A Senhora Ministra respondeu individualmente às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

 

Na 2.ª ronda colocaram questões os Senhores Deputados Artur Soveral de Andrade (PSD), 

Joaquim Barreto (PS), Pedro Pinto (CH), João Dias (PCP), João Marques (PSD), Palmira 

Maciel (PS), Fátima Ramos (PSD), Cláudia André (PSD), Dora Brandão (PS), Hugo 

Maravilha (PSD), Salvador Formiga (PS), Guilherme Almeida (PSD), Marta Freitas (PS) 

Carla Madureira (PSD), Susana Barroso (PS) – (o Senhor Presidente deu as boas vindas á 

Senhora Deputada, que substituiu o Senhor Deputado Francisco Rocha, e desejou- lhe 

felicidades no exercício do seu mandato), Paulo Ramalho (PSD) e João Nicolau (PS). 

A Senhora Ministra, o Senhor Secretário de Estado e a Senhora Secretária de Estado 

responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados. 

 

 

 

Gravação: media.parlamento.pt/site/XVLEG/SL1/COM/07_CAP/CAP_20230419.mp3  

 

http://media.parlamento.pt/site/XVLEG/SL1/COM/07_CAP/CAP_20230419.mp3
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 14:38 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 Agostinho Santa (PS) 

 Berta Nunes (PS) 

 Clarisse Campos (PS) 

 Dora Brandão (PS) 

 João Miguel Nicolau (PS) 

 Joaquim Barreto (PS) 

 Pedro Do Carmo (PS) 

 Salvador Formiga (PS) 

 Susana Barroso (PS) 

 Artur Soveral Andrade (PSD) 

 Carlos Cação (PSD) 

 Fátima Ramos (PSD) 

 João Marques (PSD) 

 Paulo Ramalho (PSD) 

 Pedro Pinto (CH) 

 João Cotrim Figueiredo (IL) 

 João Dias (PCP) 

 António Monteirinho (PS) 

 Palmira Maciel (PS) 

 Cláudia André (PSD) 

 Fernanda Velez (PSD) 

 Hugo Maravilha (PSD) 

 João Prata (PSD) 

 Carla Madureira (PSD) 

 Guilherme Almeida (PSD) 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Luís Graça (PS) 

 Norberto Patinho (PS) 

 Francisco Pimentel (PSD) 

 Sónia Ramos (PSD) 
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Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

 João Azevedo Castro (PS) 

 João Moura (PSD) 

 Pedro Filipe Soares (BE) 

 Adão Silva (PSD) 
 
 
 
  
 
 

 

Palácio de São Bento, 19 de abril de 2023 

 

 

O Presidente 

 

 

 

(Pedro do Carmo) 

 


